

本报互动平台

拨打24新闻热线:  
96706 6982110搜索网址:  
http://taian.qwb.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

# 说热就热 昨天最高温28.3℃

## 也别穿得太清凉,16日昼夜温差15℃

▶山下好热,岱顶的海棠才刚绽放。  
本报通讯员 张玉俊 摄

1

### 昨天最高28.3℃ 立夏后最热

11日,一场降雨过后给泰安带来凉爽的天气,最高气温只有20℃左右。虽然已经立夏,但不少市民翻出春装。凉爽天气没能持续,经过12日短暂过渡后,13日泰安最高气温上升至28.3℃。记者从泰安市气象台了解到,这是入夏以来气温最高的一天。

13日上午,虽然艳阳高照,凉爽的风没让市民体会到高温的威力。“我从迎胜路骑自行车到泰山大桥,本来做好出汗的准备了,没想到这么凉快。”一名市民说。

中午,随着日头升高,风力减小,气温也明显上升。记者从市气象台了解到,当天泰安紫外线等级为四级,辐射强度为强。不少出行的市民走在路上撑起了遮阳伞,有的甚至用衣服遮阳。

“这天气变化也太快了,前几天都穿上秋裤了,今天直接穿短袖出门。”家住南关的赵先生开玩笑说,有市民在网上发帖称“冻死在泰安的夏天”,他也深有同感。



13日,泰安最高气温达到28.3℃,为“立夏”之后气温最高的一天。不过受弱冷空气影响,未来三天低温会有所下降,早晚出门的市民应适时增减衣物。市气象台工作人员表示,气温波动性较大属于正常。

文/片 本报记者 路伟

2

### 16日温差15℃ 天气晴为主

不少市民存在这样的疑问,“气温变化这么大,是不是正常现象。”泰安市气象台工作人员解释,这个季节气温波动是正常现象。13日下午泰安市气象台发布天气预报,14日,局部地区有雷雨或阵雨,但降雨可能性较小。

受弱冷空气影响,泰安的气温还会有所波动,但是对高温的影响不是特别大。未来三天最高气温为26℃左右,但是低温受影响明显,16日最低气温为11℃,昼夜温

差达15℃左右。早晚出行的市民需适时增减衣物。

未来三天具体天气预报为,13日夜间到14日,多云间阴,局部有雷雨或阵雨,南风转北风3-4级,雷雨地区雷雨时阵风7级。最低气温17℃左右,最高气温26℃左右。15日,多云转晴,北风3-4级,最低气温16℃左右,最高气温26℃左右。16日,晴间多云,北风转南风3-4级,最低气温11℃左右,最高气温26℃左右。



▲13日中午,市民用衣服遮挡强烈的阳光。

3

### 雪糕卖得好 可也别贪吃

炎炎夏日,冷饮成为不少市民降暑的一种选择,13日中午放学期间,记者走访泰城多所小学看到,不少中小學生纷纷走到冷饮摊购买雪糕。“这两天雪糕卖得挺好,周一下雨时一块也没卖出去,今天中午已经卖了差不多两箱了。”东岳大街一名摊贩说。

记者走访泰城多家医院急诊科了解到,每年夏季开始后,腹泻患者数量增多的趋势特别明显。“不少孩子吃起雪糕来没有节制,寒气趁机进入人的体内。”泰山医学院附属医院急诊科医生介绍,这种患者则表现为腹痛、腹泻,重则表现为恶心呕吐。

医生称,气温较高服食冷饮是不少年轻人的选择,但是每次服食的数量不应太大,否则很容易造成肠胃疾病。

开元盛世·智园:

# 泰城最大的河面音乐喷泉试喷成功



5月11日,10000m<sup>2</sup>智园景观公园点睛之笔,泰城最大河面音乐喷泉试喷成功!

智园音乐喷泉是开元河生态景观廊中的灵魂之柱,是一座集音乐喷泉、激光、灯光、音响于一体的综合性大型水景表演景观。开元河景观公园是高铁片区的一张新名片,是打造泰城“山水城市”,弘扬泰安地方历史文化,提升城市文化品位,为广大市民营造旅游、休闲生活好去处的“蓝天碧水工程”。

智园音乐喷泉是目前泰城最大、最壮观的河面音乐喷泉。其设计方案,突破了国内外传统的喷泉技术,将景观工程与先进的时代文化和超前的艺术理念、浓郁的地方文化特色进行有机融合,精心构筑,大胆创新。整个音乐喷泉

由龙翔鱼跃、众志成城、欢乐彩带、水上芭蕾、紫气东来、鱼龙出水、礼花绽放、水幕电影等8个主题构成。置身广场,在震撼的音乐中欣赏水与光的舞蹈,儿是婀娜的少女,一会儿是开屏的孔雀,在水的变化中,放空自我,尽享艺术的惟妙惟肖。

龙翔鱼跃是智园大型音乐喷泉的主体,雄浑高耸入云的擎天玉柱,踊跃腾起直指苍穹,水柱高度达80米,犹如蛟龙出海,雷霆万钧。欢乐彩带由一唯数码喷头组成,形似飘逸的彩带,在音乐的节拍中欢快的扭舞。水上芭蕾,弧形水线犹如风姿绰约,气质不凡的婀娜少女,在浩渺的水面上对对漫舞,尽情享受美好时光。鱼龙出水,水景两侧

两条水柱喷射而出,跨度达60米,似蛟龙翻滚,又如赤鳞鱼跳跃,相互追逐戏水,又如飞渡于天际的彩虹,惟妙惟肖,极具震撼力。

开元盛世·智园,高铁片区唯一6层水景洋房,11层花园洋房,置身于35万m<sup>2</sup>的开元河景观公园中,10000m<sup>2</sup>智园景观环绕,坐赏泰城最大的河面音乐喷泉景观。开元盛世·智园,泰城唯一真正建在公园里的洋房,90-130m<sup>2</sup>精品三室。看喷泉赏夜景,买房看了开元盛世·智园再决定。

开元盛世·智园生活在泰安,居住在智园。高铁片区唯一英式水景豪宅,6层水景洋房,11层花园洋房,90-130m<sup>2</sup>精品三居,真正公园里的家。

## 恒基·都市森林杯第二届春茶品鉴展销会精彩呈现

5月1日至7日,在岱庙北院,恒基·都市森林杯第二届春茶品鉴会精彩上演。

自古以来,品茶都作为一种艺术,一种文化存在,真正地喝茶是要用心去喝才能喝出茶的韵味。正如恒基·都市森林的园区品质,细细品味,才能体会出建设者的用心。

恒基·都市森林由泰安实力房企山东泰安恒基置业发展有限公司开发建设,项目共41栋楼,均为11层小高层,目前1-17号楼现房销售,绿化率高达45%,可谓是都市中的森林;户型面积从92至169平方米,满足不同生活需求。小区拥有高端生



活配套,含南北双会所,自带室内恒温泳池,拥有唯一在小区内部的专业健身会所;高级别9班制幼儿园和12000平米大型集中商业体。项目以多功能、高标准、严要求,引入高档品牌,每家每户赠送高端家用中央空调系统,让家庭四季温暖如春;一卡通入户管理系

统,私密安全;家庭紧急呼叫系统,让居者无忧。社区由恒基置业旗下人和物业提供专属管家式服务,让您住的舒心放心。

恒基·都市森林融合最优的城市生活资源,凭借高尚的居住氛围引领着泰安上层生活,是泰安成功人士居住生活的首选臻品。